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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE                

  

PRESIDÊNCIA DO SR. JOSÉ RUI PEIXOTO PINHEIRO     

SECRETARIADA PELO   1º SECRETÁRIO, VEREADOR RICARDO 

BRUNO DIÓGENES SOUSA 

Aos 17(dezessete) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e 

três (2023), às 10h20 (dez horas e vinte minutos), reuniu-se através 

do plenário, em sessão ordinária presencial, esta Edilidade sob a 

presidência do Sr. José Rui Peixoto Pinheiro e secretariada 

pelo Primeiro Secretário vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa. 

O Sr. Presidente iniciou os trabalhos, justificando a falta de energia 

elétrica, motivo da sessão ordinária ter sido iniciada no horário 

acima citado. Ressaltou que já havia gravado um vídeo e colocado 

nas redes sociais, justificando a população jaguaribana o motivo do 

referido atraso da reunião. Saudou todos os vereadores e 

vereadoras, assessores e servidores desta casa. Saudou também a 

população jaguaribana que acompanham a sessão, pelos meios de 

comunicação da cidade de Jaguaribe, através das rádios FM 87.9, 

a rádio Rio Jaguaribe 104.5 e pelo facebook oficial da Câmara 

Municipal de Jaguaribe. Havendo número regimental, e em “nome 

de Deus”, o Presidente declarou aberta a presente Sessão 
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Ordinária. Convidou a todos para ficarem em pé, para a execução 

do hino do município. Dando continuidade ao PEQUENO 

EXPEDIENTE, a Presidência solicitou ao vereador, José Ueimas 

Nogueira para fazer a leitura do salmo Bíblico 117. Em seguida, os 

vereadores: Raimundo Uchôa Filho, Francisco Vanaldo Araújo 

Batista e o Sr. Presidente José Rui Peixoto Pinheiro, solicitaram a 

Mesa Executiva, “com espírito de fé, devoção a Deus e amor ao 

próximo” um minuto de silêncio em lembrança da memória 

póstuma dos seguintes munícipes:  Sr. Nildomar ( residente na 

comunidade do Sítio fechado), Sra. Maria Alzira Teixeira Pinheiro ( 

residente no Sítio Verdum), Sra. Raimunda Lima Neres ( residente 

na Vila Alcântara - Distrito de Nova Floresta), e a jovem Ylohanne 

de Souza Silva  ( residente no Distrito de Feiticeiro).  Na sequência, 

o Senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário, que iniciasse 

a leitura da Ata da Sessão anterior. Colocada em discussão e 

votação pela presidência, a referida ata foi aprovada por 

unanimidade do plenário. Logo em seguida, o primeiro secretário 

fez a leitura da correspondência recebida, Ofício 087/2023, de 16 

de fevereiro de 2023, do Exmo. Sr. Prefeito Alexandre Gomes 

Diógenes, indicando como vereadora líder do Governo Municipal, 

Édiva Maria Diógenes Braga Santiago, para representá-lo em todos 

os temas e projetos que possam interessar a Administração Pública 

Municipal. Neste momento, o Presidente parabenizou a vereadora 

Édiva Maria, desejando excelente trabalho nesta casa e agradeceu 

e parabenizou também o Vereador Auricélio, pela atuação do 

trabalho que desenvolveu, durante o primeiro biênio 2021/2022, 

em que esteve como líder do Executivo. O Presidente enfatizou a 
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importância de todos unidos, lutarem pelo bem-estar do povo 

amado do nosso Jaguaribe. Em seguida, o Senhor Presidente, José 

Rui Peixoto Pinheiro, dentro dos trâmites legais desta Casa 

Legislativa, declarou empossado o Vereador Ricardo Bruno 

Diógenes Sousa, ao cargo de Primeiro Secretário da Mesa Diretora, 

que por enfermidade não pode estar presente na sessão solene 

que ocorreu no dia 02(dois) de janeiro do corrente ano, onde os 

demais membros foram empossados a Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Jaguaribe para o biênio 2023/2024. Seguindo a Pauta, 

a presidência anuncia a ORDEM DO DIA, feita a chamada 

nominalmente verificou-se a presença dos vereadores: José 

Ueimas Nogueira, Ricardo Bruno Diógenes Sousa, Auricélio Teixeira 

Lima, Raimundo Uchôa Filho, Francisco Désio Diógenes Júnior, 

Édiva Maria Diógenes Braga Santiago, Moacir Diógenes Sobrinho, 

José Valdi Vieira, Geomar Freire Alves, Francisco Vanaldo Araújo 

Batista, Márcio Pereira de Oliveira e o Presidente, vereador José 

Rui Peixoto Pinheiro. Faltou a vereadora Nayana Lima Santos. 

Dando continuidade à pauta, o Presidente deu início a 

apresentação das matérias do Poder Executivo. Informou que 

encontra-se nesta Casa para análise, a Prestação de Contas de 

Governo- Exercício 2022- Município de Jaguaribe. Ressaltou que a 

prestação de contas está registrada e impressa em 04(quatro) 

volumes e que está disponível também no portal da transparência 

para possíveis análises dos interessados. Neste momento, o 

Presidente anunciou a composição das Comissões Permanentes 

para o Biênio 2023/2024. Tudo em harmonia com o que preceitua 

o Artigo 38, § (parágrafo) 1º do Regimento Interno desta Casa. A 



 

   Poder Legislativo 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
 

A Câmara e o Povo! 

Rua Savino Barreira, 1112 – Centro – Jaguaribe/CE – CNPJ: 01.463.752/0001-51 

Fone: (88) 3522-2212 – Secretaria 3522-1269 - PABX / E-mail: contato@camarajaguaribe.ce.gov.br 

composição das Comissões Permanentes – Biênio 2023/2024, 

ficaram conforme o disposto a seguir: 01-Comissão de Justiça, 

Legislação e Redação –PRESIDENTE: José Valdi Vieira, VICE-

PRESIDENTE: Moacir Diógenes Sobrinho, RELATOR: Édiva Maria 

Diógenes Braga Santiago. 02-Comisssão de Finanças e Orçamento- 

PRESIDENTE: Ricardo Bruno Diógenes Sousa, VICE-PRESIDENTE: 

Nayana Lima Santos, RELATOR: Auricélio Teixeira Lima. 03- 

Comissão de Educação, Cultura e Desporto- PRESIDENTE: José 

Ueimas Nogueira, VICE-PRESIDENTE: Márcio Pereira de Oliveira, 

RELATOR: Raimundo Uchôa Filho. 04-Comissão de 

Desenvolvimento Urbano, Obras e Serviços Públicos- PRESIDENTE: 

Moacir Diógenes Sobrinho, VICE-PRESIDENTE: Ricardo Bruno 

Diógenes Sousa, RELATOR: Francisco Désio Diógenes Júnior. 05- 

Comissão de Saúde e Saneamento- PRESIDENTE: Francisco 

Vanaldo Araújo Batista, VICE-PRESIDENTE: Márcio Pereira de 

Oliveira, RELATORA: Édiva Maria Diógenes Braga Santiago. 06-

Comissão de Economia, Indústria e Comércio- PRESIDENTE: José 

Ueimas Nogueira, VICE-PRESIDENTE: Márcio Pereira de Oliveira, 

RELATOR: Geomar Freire Alves. 07- Comissão de Agropecuária, 

Pesca, Apicultura e Meio Ambiente- PRESIDENTE: Raimundo Uchôa 

Filho, VICE-PRESIDENTE: Francisco Désio Diógenes Júnior, 

RELATOR: Auricélio Teixeira Lima. 08- Comissão de Defesa do 

Consumidor, Segurança Pública, Direitos Humanos e Defesa da 

Cidadania-  PRESIDENTE: Geomar Freire Alves, VICE-PRESIDENTE: 

José Valdi Vieira, RELATORA: Nayana Lima Santos. 09- Comissão 

dos Direitos da Mulher- PRESIDENTE: Nayana Lima Santos, VICE-

PRESIDENTE: Édiva Maria Diógenes Braga Santiago, RELATOR: 
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Francisco Vanaldo Araújo Batista. Na sequência, o Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário, fazer a leitura das matérias do 

Poder Legislativo. Apresentação e discussão em primeiro turno do 

Projeto de Resolução n.º 001, de 14 de fevereiro de 2023. Altera 

os valores constantes nos artigos 5.º e 6.º da Resolução n.º 002, de 

19/02/2019, que institui a gratificação da Comissão Permanente 

de Licitação e Pregoeiro e sua equipe de apoio da Câmara 

Municipal de Jaguaribe e dá outras providências. O Projeto em 

epígrafe foi despachado pela Presidência, para serem distribuídos 

as Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de Finanças e 

Orçamento, para cumprir o trâmite regimental. Obteve parecer 

verbal favorável da relatora, da Comissão de Justiça, Legislação e 

Redação, a vereadora Édiva Maria Diógenes Braga Santiago e 

aprovado por unanimidade dos membros da referida comissão. A 

Comissão de Finanças e Orçamento obteve Parecer verbal 

Favorável do relator da referida comissão, vereador Auricélio 

Teixeira Lima. Após, o Sr. Presidente colocou o Projeto de 

Resolução n.º 001, de 14 de fevereiro de 2023, em votação, em 

primeiro turno, sendo aprovado por unanimidade pelos 

vereadores presentes em plenário. Apresentação do Projeto de lei 

n.º 001, de 14 de fevereiro de 2023. De autoria do vereador José 

Valdi Vieira. Dá denominação a Estrada Municipal localizada no 

início da Rua Antônio Rosa, Distrito de Feiticeiro, seguindo as 

localidades: Barbalho, Taboca, Passagem, Córrego das pedras, 

Ipueiras, Curral novo, Admiração, Salgadinho, Encanto, Maracajá, 

Vista Alegre, São Francisco e finalizando no Sítio Monte Lima de 

ESTRADA MUNICIPAL JOSÉ BATISTA ROLIM. O Projeto em epígrafe 
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foi despachado pela Presidência, para ser distribuído a Comissão 

de Justiça, Legislação e Redação, para cumprir o trâmite 

regimental. Logo em seguida, fez a leitura dos Requerimentos de 

números:   001/2023 de autoria do vereador José Valdi Vieira, com 

subscrição do vereador Raimundo Uchoa Filho, 002/2023 de 

autoria do vereador Francisco Vanaldo Araújo Batista, 003/2023 de 

autoria do vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa, 004, 005, 006 

e 007/2023 de autoria do vereado Márcio Pereira de Oliveira, 008 

e 009/2023 de autoria do vereador Geomar Freire Alves, e 

requerimento de nº 010/2023 de autoria do vereador-Presidente 

José Rui Peixoto Pinheiro. Os requerimentos foram aprovados por 

unanimidade dos vereadores e vereadora presentes em plenário, 

logo após os esclarecimentos dos seus respectivos autores, com 

exceção do Requerimento nº 002/2023 de autoria do vereador 

Francisco Vanaldo Araújo Batista, que foi aprovado com 09(nove) 

votos a FAVOR dos vereadores: Auricélio Teixeira Lima, Raimundo 

Uchôa Filho, Francisco Désio Diógenes Júnior, Édiva Maria 

Diógenes Braga Santiago, Moacir Diógenes Sobrinho, José Valdi 

Vieira, Geomar Freire Alves, Francisco Vanaldo Araújo Batista e 

Márcio Pereira de Oliveira e  02 (dois) votos CONTRÁRIO dos 

vereadores: José Ueimas Nogueira e Ricardo Bruno Diógenes 

Sousa. Prosseguindo a Pauta, Dando início ao GRANDE 

EXPEDIENTE, a presidência passa nominalmente a palavra aos 

vereadores presentes, regimentalmente pelo tempo determinado 

de até 05(cinco) minutos, para discorrer sobre assunto de sua livre 

escolha ou de interesse da coletividade, ou ainda para encaminhar 

e justificar proposições. Os digníssimos representantes do povo 
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jaguaribano, iniciaram suas falas, saudando todos os colegas 

vereadores e vereadoras, assessores jurídicos, funcionários desta 

Casa, aos presentes no auditório do plenário, e a todos os ouvintes 

que acompanham pelas rádios da cidade e pelas redes sociais da 

página do facebook oficial da Câmara Municipal de Jaguaribe.  

Abordaram diversos assuntos de grande relevância para o 

Município de Jaguaribe. Todos os pronunciamentos se encontram 

gravados em cds arquivados na Secretaria da Câmara Municipal, 

com fácil acesso a todos, caso haja necessidade serão reproduzidos 

em notas taquigráficas para quaisquer esclarecimentos. 

Finalizando, e nada mais a ser tratado, o Presidente agradeceu a 

presença de todos os edis e convocou-os para a próxima sessão 

ordinária, a ser realizada no dia 24(vinte e quatro) de fevereiro do 

corrente ano e declarou encerrada a presente sessão. A sessão é 

levantada às 13h10min. (Treze horas e dez minutos). Plenário da 

Câmara Municipal de Jaguaribe, em 17(dezessete) de fevereiro de 

2023.            

_____________________________ 

PRESIDENTE: JOSÉ RUI PEIXOTO PINHEIRO 

____________________________ 

1º SECRETÁRIO: Ricardo Bruno Diógenes Sousa 

 


